
⑭子どものノート，学習プリント等を見ている    ⑮学校だより，連絡文書等を読んでいる   ⑯授業参観・懇談会に参加している 

 

アンケートにご協力いただき ありがとうございました！ 
 日中は暖かな日が続き、春の到来を感じるころとなりました。また、３学期も大詰めを迎え、まとめの

活動や進級・進学の準備の時期になりました。この１年間、本校の教育活動にご理解・ご協力をいただき

心より感謝申し上げます。ありがとうございました。 

さて、皆様にご協力いただきました保護者アンケートの結果が集約できましたので報告させていただき

ます。４つの領域（①学校全般 ②生活面 ③学習面 ④保護者）で実施させていただきましたところ、

約７０％の回収率でご回答をいただきました。今回のアンケートの結果を真摯に受け止め、さらなる向上

を目指して、次年度の教育活動につなげていきたいと思います。ご協力いただき、ありがとうございまし

た。 

令和４年度保護者アンケート集計（R5.１） 

Ａよくあてはまる Ｂだいたいあてはまる Ｃ あまりあてはまらない 

Ｄあてはまらない Ｅわからない 

〔学校生活全般①～⑤ 生活面⑥～⑨ 学習面⑩～⑫ 保護者⑬～⑰〕 

①（おかげボ）教育はわかりやすい ②家庭への連絡・情報発信      ③安全・事故防止に配慮している  ④授業参観の機会を適切に設けている 

 

  

 

 

 

⑤学校は明るく楽しい雰囲気である ⑥子どもはルールやマナーを身につけている    ⑦子どもはあいさつをよくする   ⑧子どもは思いやりの心が育っている 

 

 

 

                

 

⑨学校は子どものことの相談に応じてくれる   ⑩子どもは授業内容を理解している    ⑪子どもは進んで家庭学習をしている    ⑫学校は分かりやすい授業を行っている 

 

 

 

 ⑬学習内容や学校生活について知っている  

 

 

 

 

⑰子どもと一緒に過ごす時間を作っている ※数値はいずれも四捨五入しているため，表のA+Bの値がと異なる場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

6 年生 「奉仕作業」 お疲れさまでした！ 

この度、関西ペイントの皆様をはじめ、小田会やコミュニティースクール、 

ボランティアの皆様と、たくさんの方々からご支援いただき、遊具や鉄棒の 

ペンキ塗りを行いました。（5 日付の読売新聞にも掲載されました。）遊具が 

鮮やかによみがえりました。6 年生のみなさん、ご支援いただいた皆様、 

ありがとうございました。大切に使っていきたいと思います。 

 

〇名札の価格が4 月1 日注文分から変更（200 円→250 円） 

になります。ご注文があればお早めにご連絡ください。 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

90％ 91％ 91％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

96％ 97％ 98％ 
R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

86％ 85％ 80％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

98％ 94％ 96％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

94％ 92％ 90％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

71％ 81％ 96％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

94％ 93％ 94％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

91％ 92％ 89％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

74％ 78％ 75％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

90％ 92％ 94％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

86％ 90％ 87％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

72％ 70％ 69％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

82％ 84％ 86％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

86％ 88％ 81％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

80％ 87％ 83％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

92％ 98％ 95％ 

R2 A+B R3 A+B R4 A+B 

73％ 81％ 82％ 

R５.3.７（火）NO.19 

 

校 長 寺 田 忠 司 

06-6499-1536 
浜小ＨＰ  http://www.ama-net.ed.jp/school/E15/index.html 

グラフの下欄（A+Bの割合） 

R2 R3 R4の3年間の比較 

〇「①（おかげボ）教育はわかりやすい」が、減少していました。 

〇 昨年度に続き「④授業参観の機会を適切に設けている」が、大きく増加 

していました。 

〇「⑬学習内容や学校生活について知っている」が減少していました。 

○ 12 月に実施したあまっ子ステップアップテストの結果をお渡ししています。

学校でも復習をしっかり行い、課題を解決していきたいと思います。ご家庭

でもご協力をお願いいたします。 

○ 今後も、子どもたちが充実した学校生活を送ることができるよう，教職員 

一同励んでまいりたいと思います。ご理解・ご支援賜りますよう、よろしく

お願いいたします。 
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